ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ
Вы должны выполнить все контрольные задания, представленные в сборнике!!!

______________________________

(фамилия, имя, отчество студентов)

Группа № ___________

«ФИЗИКА»
ТЕСТ №6
А1. Какое направление имеет вектор напряженности электрического поля, созданного двумя одинаковыми разноименными зарядами в точке О (см.рис)?

	1)
	(
	2)
	(
	3)
	(
	4)
	(


А2. В каких из перечисленных ниже технических устройствах использованы достижения в области физики полупроводников?

А. солнечная батарея



Б. компьютер


В. радиоприемники

	1)
	только в А 

	2)
	только в Б 

	3)
	только в В 

	4)
	и в А, и в Б, и в В
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А3. В однородном магнитном поле находится рамка, по которой начинает течь ток (см. рис.). Сила, действующая на верхнюю сторону рамки, направлена 

	1)
	вниз

	2)
	вверх

	3)
	из плоскости листа на нас 
[image: image2.wmf]

	4)
	в плоскость листа от нас  
[image: image3.wmf]


А4. В металлическое кольцо в течение первых двух секунд  вдвигают магнит, в течение следующих двух секунд магнит оставляют неподвижным внутри кольца, в течение последующих двух секунд его вынимают из кольца. В какие промежутки времени в катушке течет ток?

	1)
	0–6 с
	2)
	0–2 с и 4–6 с
	3)
	2–4 с
	4)
	только 0–2 с


А5. Радиостанция работает на частоте 0,75(108 Гц. Какова длина волны, излучаемой антенной радиостанции? (Скорость распространения электромагнитных волн 300 000 км/с.)

	1)
	2,25 м
	2)
	4 м
	3)
	2,25(10–3  м
	4)
	4(10–3 м


А6. Если осветить красным светом лазерной указки два близких отверстия S1 и S2, проколотые тонкой иглой в фольге, то за ней на экране наблюдаются два пятна. По мере удаления экрана Э они увеличиваются в размере, пятна начинают перекрываться и возникает чередование красных и темных полос. 
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Что будет наблюдаться в точке А, если S1A = S2A? Фольга Ф расположена перпендикулярно лазерному пучку.

	1)
	середина красной полосы
	2)
	середина темной полосы

	3)
	переход от темной к красной полосе
	4)
	нельзя дать однозначный ответ


А7. Масса Солнца уменьшается за счет испускания

	1)
	только заряженных частиц

	2)
	только незаряженных частиц

	3)
	только электромагнитных волн различного диапазона

	4)
	частиц и электромагнитных волн


А8. Из перечисленных ниже факторов выберите те, от которых зависит кинетическая энергия электронов, вылетевших с поверхности металлической пластины при ее освещении светом лампы. 

А. Интенсивность падающего света.

Б. Частота падающего света.

В. Работа выхода электрона из металла.

	1)
	только А
	2)
	только Б
	3)
	Б и В
	4)
	А, Б, В


А9. На рис.А приведены спектры поглощения атомов натрия, водорода и гелия. 
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Определите, из каких компонентов состоит газовая смесь, спектр которой показан на рис.Б.

	1)
	натрий и водород
	2)
	натрий и гелий

	3)
	гелий и водород
	4)
	натрий, водород и гелий


А10. Какие из перечисленных ниже веществ используются в качестве топлива атомных электростанций?

А. уран

Б. каменный уголь

В. кадмий

Г. графит

	1)
	А, Б, Г
	2)
	А, Б
	3)
	только А
	4)
	А, Б, В, Г
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А11. Скорость автомобиля массой 500 кг изменяется в соответствии с графиком, приведенным на рисунке. Определите равнодействующую силу в момент времени t  = 3 с.

	1)
	0 Н

	2)
	500 Н

	3)
	1000 Н

	4)
	2000 Н
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А12. По какой из приведенных формул можно рассчитать силу гравитационного притяжения между двумя кораблями одинаковой массы  m (см. рис.)?

	1)
	F = Gm2/b2

	2)
	F = Gm2/4b2

	3)
	F = Gm2/9b2

	4)
	ни по одной из указанных формул
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А13. Груз, прикрепленный к пружине жесткостью 40 Н/м, совершает вынужденные колебания. Зависимость амплитуды этих колебаний от частоты воздействия вынуждающей силы представлена на рисунке. Определите полную энергию колебаний груза при резонансе.

	1)
	10–1 Дж
	2)
	5(10–2 Дж

	3)
	1,25(10–2 Дж
	4)
	2(10–3Дж
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А14. Работа газа за термодинамический цикл 1-2-3-4 равна

	1)
	100 кДж
	2)
	200 кДж

	3)
	300 кДж
	4)
	400 кДж


А15. Какова температура идеального газа в точке 2, если в точке 4 она равна 200К (см.рис. к заданию А29)?

	1)
	200 К
	2)
	400 К
	3)
	600 К
	4)
	1200 К


Примечание: Задания, выполненные на компьютере, сканированные и ксерокопированные приниматься не будут.

Рис.Б
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